
 

 

 

 

МОСТИСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

LXVІІІ ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ  VІІІ СКЛИКАННЯ 

 

Рішення № 4 
 

 

м. Мостиська                                                               від  22 жовтня 2025 року 

 

Про звіт старости старостинського округу № 7  

 Мостиської міської ради  за період роботи 2024 р 

 

 

Заслухавши звіт старости старостинського округу № 7 Мирослави КОРПЕСЬО про 

роботу за 2024  рік, відповідно до п.11 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Мостиська міська рада вирішила: 

 

1. Звіт  старости старостинського округу № 7 Мирослави КОРПЕСЬО  за період 

роботи за 2024 рік взяти до відома. 

2. Роботу старости старостинського округу № 7 Мирослави КОРПЕСЬО за 2024 

рік визнати задовільною.   

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань 

дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю, запобігання 

корупції, взаємодії із правоохоронними органами, сприяння депутатській 

діяльності, етики та регламенту 

 

 

 

 

                             Міський голова                                                      Мирослава ПЕЛЬЦ 

 

 
 

 

 

 

 

 



Додаток до рішення 

Мостиської міської ради  

№  4 від 22.10.2025р 

 

З В І Т 

Старости старостинського округу №7 Мостиської міської ради 

Львівської області за період роботи 2024року 

 

          Керуючись  Конституцією України  та Законами України, актами  

Президента України, Кабінету  Міністрів  України, Положенням  про старосту та 

іншими нормативно-правовими документами, що визнають порядок його 

діяльності та взаємовідносинами з Мостиською міською радою ( територіальною 

громадою). 

        Згідно рішення № 46 ІІ-ї сесії VIII-го скликання  Мостиської міської ради 

від 23 грудня 2020року мене було ( Мирославу КОРПЕСЬО)  затверджено 

старостою старостинського округу № 7 Мостиської міської ради Львівської 

області. В округ входить 10  сіл:  Малнів, Дубинки, Загорби, Мазури, Мелешки, 

Малнівська  Воля, Мартини, Рожаки, П етики, Пихи. 

 

Хочу  довести вам про проведену мною роботу за 2024рік. 

 

               В старостинський округ входить 10 населених пунктів,  де 

нараховується  684 двори з кількістю населення 2200 чоловік.  На території 

округу функціонують  три УГКЦ-  Святої Велико-мучениці Параскеви в с.Малнів  

та в с.Малнівська Воля , церква Петра і Павла в с.Мелешки, ОЗ «Малнівський  

ЗЗСО І-ІІІ ступенів» (який нараховує  260 дітей ) , дошкільний підрозділ ОЗ 

«Малнівський  ЗЗСО І-ІІІ ступенів»  (в якому перебуває  30 дітей),  3 Народні  

доми, 2 сільські бібліотеки, лікарська амбулаторія , 10 закладів торгівлі, поштове 

відділення, дитячий  майданчик  та  

майданчик зі штучним покриттям, могила борцям за  волю України, два діючі 

кладовища. 

 

             Я, як староста старостинського округу та член виконавчого  комітету, 

беру участь  у засіданнях виконавчого комітету міської ради , виконую 

доручення виконавчого  комітету, міського голови та інформую їх про виконання 

доручень. 

 

            На території старостинського округу проживають : 

 

-  31 багатодітна сім’я; 

 

-  3 особи  ліквідаторів  ЧАЕС; 

 

-  1 особа  ветеран афганської  війни; 

 

- 32 осіби з інвалідністю І-ІІ групи інвалідності; 

 



- 15 одиноких громадян  старостинського округу обслуговується 

соціальними працівниками; 

 

- 60 учасників  бойових дій. 

           По округу нараховується 30 воїнів, з них загиблі -5, зниклі безвісти – 2 і 

звільнені зі служби – 2, інваліди війни -4. 

Прийом  громадян проводиться  по місцю роботи за адресою: 

с. Малнів, вул.Центральна,10. 

 

На протязі 2024року  надавалися такі адміністративні послуги: 

 

-опрацьовано 174 різних видів допомог; 

 

-видала  460 довідок різного характеру; 

 

-вчинила 97 нотаріальних дій (заповіти,дублікати 

заповітів,доручення,заяви); 

 

-здійснювала актуалізацію даних в системі реєстр територіальної громади 

(110мешканців); 

 

- проводилась  консультація щодо оформлення та подання різного роду 

заяв, документів в орган соціального захисту населення. 

            Впродовж року мною  здійснюється облік,  ведення  та зберігання  

погосподарських  книг, кожного місяця фіксуються та подаються показники 

використання енергоносіїв, ведеться контроль за таймером включання 

/виключання вуличного освітлення. 

             За звітний  період  на території старостинського округу  проводились  

наступні роботи: 

-  підтримувався задовільний стан на території  населених пунктів, 

проводились  заходи з косіння трави, обкошення  придорожньої смуги, 

косіння трави на території адмінбудинку,  мостів обкошення  могили  

борцям за  волю України та цвинтарях; 

 

- організовано роботу  по  збору вторсировини (кожна  третя середа місяця); 

 

- з допомогою голови Мостиської міської ради Мирослави ПЕЛЬЦ  було 

закінчено будивництво та введено в експлуатацію  пожежне депо 

добровільної пожежної команди  с.Малнів Мостиської  міської ради 

Львівської області, куди входить 13 членів , головою команди є Василь 

ШЕГИНСЬКИЙ. 

 

               Наприкінці звіту хочу подякувати  голові міської ради Мирославі Пельц 

, депутату  Яворівської  районної ради Юрію КОЗОВОМУ,  депутатам 

Мостиської міської ради  Михайлу МАРТИНУ та Володимиру ГАЛИКУ  за 

підтримку фінансову та дружню. 



 

             Особливо хочу  висловити  вдячність нашим захисникам та захисницям, 

які боронять нашу Україну,  за плечима яких ми можемо жити, працювати і 

будувати  країну для майбутнього  покоління, також подякувати волонтерам та 

всій громаді, які відгукнулись до спільної  справи  для перемоги. 
 

 

     Староста старостинського округу № 7                                  Мирослава КОРПЕСЬО 


